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Regreso
de Fox

¿El PAN busca proteger a Fox al otorgarle un puesto
en el partido o busca que su experiencia ayude a

ganar las elecciones de 2009?

¿Cree usted que el regreso a la vida política de Vicente Fox ayudará a
fortalecer la democracia o no ayudará a fortalecer la democracia del país?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 300 encuestas a personas mayores de 18 años y
fueron levantadas del 5 al 7 de agosto de 2008. Fecha de publicación: 18 de agosto de 2008.

El Universal.

¿El retorno de Vicente Fox influirá de manera positiva
en el PAN para las elecciones intermedias de 2009 o
influirá de forma negativa en su partido?
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Recientemente apareció la noticia de que FOX
regresaba a la política, al respecto los mexicanos
opinaron y 59% considera que el regreso de Vicente
Fox no ayudará a fortalecer la democracia del país.

Por otra parte, 48% de los mexicanos encuestados
consideran que el PAN busca la experiencia del ex-
presidente para ganar las elecciones de 2009.

Finalmente, casi la mitad de los encuestados (49%) dice que el
retorno de Vicente Fox influirá de manera negativa en el PAN
para las elecciones intermedias de 2009.
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Fuente: Encuesta telefónica en DF realizada por María de las Heras y publicada en el periódico Se realizaron encuestas a personas
mayores de edad y fueron levantadas el 16 de agosto de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.
Se publicó el 18 de agosto de 2008.

Milenio. 500

Marcelo Ebrard sustituyó a la policía capitalina por la
policía investigadora. Hay quien piensa que este cambio

es sólo un maquillaje porque son los mismos
instrumentos y sólo cambiaron el nombre. Usted, en lo

personal, ¿qué tan de acuerdo está con esta opinión?

¿Qué tan probable es que usted se registre para
participar como vigilante ciudadano: es muy

probable, es probable pero no mucho, o no es
probable que se registre?

Marcelo Ebrard convocó a los ciudadanos para que se apunten a una
especie de vigilancia ciudadana. Hay quien piensa que la seguridad pública
es únicamente responsabilidad del gobierno y no se la puede pasar a los
ciudadanos. Por otro lado, hay quien dice que está muy bien porque sin la
sociedad nunca se va a poder contra la inseguridad. ¿Usted con cuál de
estas opiniones está más de acuerdo? Por otra parte, 64% de los capitalinos encuestados

considera que se debe involucrar a la sociedad para
combatir a la delincuencia, esto a partir de la invitación
de Ebrard a los ciudadanos para que se registren y
hagan una especie de vigilancia ciudadana.

Sin embargo, aunque están de acuerdo de que la
comunidad sea involucrada, solo 27% dijo que es muy
probable que se registre para participar como vigilante
ciudadano.

La seguridad en México es un tema en el que todos los
mexicanos están preocupados, en ese sentido y
específicamente en el D.F., Marcelo Ebrard sustituyó a la
policía capitalina por la policía investigadora con el fin de tener
unos mejores elementos, al respecto 62% de los encuestados
consideran que dicha medida es solo un maquillaje porque son
los mismos instrumentos y solo cambian el nombre.

Inseguridad
en DF

¿Quién cree que está reaccionando mejor ante el
problema de la delincuencia: el Gobierno Federal de
Felipe Calderón o el Gobierno del Distrito Federal de
Marcelo Ebrard?

Finalmente, 36% considera que el gobierno de
Calderón es el que está reaccionando mejor al
problema de la delincuencia, mientras que 21% opina
lo mismo pero del gobierno de Ebrard.
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